Тестовая работа «Тип хордовые»

Вариант 1
Часть А.

А1. Представители какого отряда млекопитающих имеют видоизмененные конечности?

1) ластоногие                  2) китообразные

3) непарнокопытные      4) хоботные

А2. Кто не относится к отряду парнокопытные?

1)олень                           2) зубр

3) бегемот                      4)зебра

A3. Представители какого отряда являются самыми круп​ными наземными млекопитающими? 

1) непарнокопытные    2) хоботные

3) парнокопытные        4) ластоногие

А4. На какие группы делится отряд парнокопытные?

1) бычьи и оленьи       2) полорогие и жирафы

3) жвачные и нежвачные   4) кошачьи и куньи

Часть В. 

В1. Назовите самого мелкого представителя отряда ла​стоногие.

В2. Где у хоботных расположены ноздри?

B3.Выберите правильные суждения.
1. Уровень организации мыши выше, чем у орла.
2. Копыта, шерсть, ногти, когти - производные эпидермиса.
3. Во время линьки окраска шерсти не меняется.
4. Одним из признаков класса млекопитающих является холоднокровность.
5. Ни один другой класс животных, кроме млекопитающих, не кормит
детенышей молоком.
6. У млекопитающих хорошо развиты органы осязания и обоняния.
B4. Распределите животных по классам

А)Земноводные

Б)Птицы

В)Пресмыкающихся
Г) Млекопитающие
Виды животных: 1)соболь, 2)нанду, 3)квакша, 4)казуар, 5)гоголь, 6)тушканчик, 7) ехидна, 8)утконос, 9)саламандра, 10)суриманская пипа, 11)питон, 12)полоз, 13)анаконда, 14)скопа, 15)сыч, 16)вечерница, 17)касатка.
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Часть С.

С1.Какие зубы развиты у грызунов?
Вариант 2
Часть А.

А1. Какой отряд млекопитающих самый малочисленный и находится под угрозой вымирания? 

1) ластоногие                 2) китообразные 

3) непарнокопытные     4) хоботные

А2. Кто не относится к отряду непарнокопытные?

1) осел                            2) носорог

3) сайгак                         4) лошадь

A3. Представители какого отряда млекопитающих вторич​но не пережевывают пищу?

1) ластоногие                2) китообразные

3) непарнокопытные    4) хоботные

А4. Представители какого отряда являются самыми круп​ными современными животными?

1) китообразные               2) хоботные

3) парнокопытные           4) ластоногие

Часть В.

В1. Назовите самого крупного представителя отряда ла​стоногие.

В2. У представителей какого отряда хорошо развит третий палец?

В3. Выберите правильное суждение.
1. У всех млекопитающих развита грудная клетка.
2. У жирафа и слона одинаковое количество шейных позвонков.
3. У крокодила мозговая часть черепа развита меньше, чем у зайца.
4. У белок хорошо развиты клыки и нет резцов.
5. Количество и форма зубов у разных млекопитающих непостоянна.
6. У хороших бегунов позвонки соединены подвижно.
В4. Распределите животных по классам:

А)Рыбы

Б)Птицы

В)Пресмыкающихся

Г)Млекопитающие
Виды животных: 1)белуга, 2)сыч, 3)лещ, 4)семга, 5)судак, 6)игуана, 7)хамелеон, 8)дельфин, 9)утконос, 10)варан, 11)гадюка, 12)филин) 13)суслик, 14)куница, 15)лось, 16) сип, 17)кабан.
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Часть С.

С1. Зачем слону нужен хобот?
